Examen 6° FM - Diciembre 2012

Ejercicio 1:
Supongamos que las retenciones por IRPF siguen las siguientes condiciones (el ejemplo no se ajusta a las franjas y descuentos reales):

. Los descuentos se hacen sobre el salario bruto( S) y no se aplican deducciones.

. Los descuentos estan definidos por las siguientes franjas 0% para la parte de los ingresos ubicada 0-15000, 10% para la parte de
ingresos ubicados entre 15000 - 25000, 15% entre 25000-35000 y 25% para la porcion de ingresos que superen los 35000. (siempre
hablamos de pesos).

Como ejemplo una persona que gana 28000 $U de sueldo bruto, tendria 15000 $U que no pagan nada, 10000 $U por los que paga un 10%y
3000$U por los que paga un 25%.

Denominando a Rl ala funcién que me determina el total de descuento de IRPF en funcién del salario bruto S.

a) Determinala expresion analitica para RI(S)

b)  Muestracon unejemplo que la funcién RI(S) se adecua a las retenciones esperables para un salario de 30000$U. Calcula
aplicando la funcién las retenciones para los siguientes salarios: $U58000, $U 24000.

c)  Gréficalafuncion RI(S).

Ejercicio 2:

1
padalafuncion T 1D —> R/ f(X):X;Zex
X

a) Determinadominio, estudiasigno e indica raices.
b)  Estudialimites laterales en puntos de no existencia y limites en el infinito, indica asintotas.

—(2X% +7x+2) e§

c) Realizael bosquejo gréfico estudiando crecimientoy concavidad sabiendo que f (X) =

X5
Ejercicio 3:
a) Definicién de continuidad en un punto, demuestra la CNyS de continuidad.
(x+2)e?*°_x—2 6 x>7
b) Dadalafuncién f (X) = —AX% 2%+ 20 ' determina a para que la funcion sea continua en 2.
2ax’ +2 ,Si x<2

Ejercicio 4:
a) Enuncia el Teorema de Bolzano y enunciay demuestra el Teorema de Darboux. De ejemplos gréaficos en cada caso. Investiga el
signo de la funcién ( (X) =Ln ‘ X— 3‘ —X=-2 aproximando las raices con un error maximo de 0,02.

ii)”m VX +3x—-3-+2x-1

b X2 +X=2

L2 — L(1+x)

b) Calculalos siguientes limites : i) |imx_,1 1
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